

Kozy, dnia 16.04.2019r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Termomodernizacja budynku szkolnego w Kozach przy pl. Ks. Karola Kochaja 1- ETAP II”

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ

W związku ze złożoną przez Wykonawcę prośbą o wyjaśnienie treści SIWZ, Zamawiający działając zgodnie z art. 38 ust. 1, 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018r., poz.1986 z późn. zm.), udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Zgodnie z par 302 pkt3 Warunków Technicznych w pomieszczeniu przeznaczonym na zbiorowy pobyt dzieci oraz osób niepełnosprawnych na grzejnikach centralnego ogrzewania należy umieszczać osłony, ochraniające od bezpośredniego kontaktu z elementem grzejnym. W związku z powyższym proszę o potwierdzenie, że osłony winny być montowane jedynie w salach i na korytarzach.

Odpowiedź:

Zgodnie z projektem budowlano-wykonawczym przebudowy instalacji centralnego ogrzewania nowe obudowy na grzejniki mają być zabudowane na ostatniej kondygnacji budynku szkoły (dawne pomieszczenia Liceum Ogólnokształcącego). Zabudowa osłon dotyczy korytarzy i sal lekcyjnych.

Pytanie 2:

Proszę o doprecyzowanie wymagań technicznych i estetycznych co do osłon jakie mają być zastosowane, alternatywnie proszę o potwierdzenie, że osłony wykonane wg specyfikacji dostępnej na stronie www.oslonynagrzejniki.pl/specyfikacje będą uznane za spełniające wymagania SIWZ

Odpowiedź:

Osłony grzejnikowe muszą być bez ostrych krawędzi, mają zabezpieczać przed uderzeniem poranieniem, okaleczeniem i uszkodzeniem ciała oraz przed wysoką temperaturą. Osłona grzejnikowa ma być demontowana z dostępem do głowic termostatycznych. Funkcjonujące obudowy wykonane są z listew z drewna litego grubości 18 mm, frezowanymi bez ostrych krawędzi, malowane farbami ekologicznymi wodorozcieńczalnymi.



zdjęcie przykładowej osłony na grzejnik centralnego ogrzewania, które funkcjonują w budynku szkoły

Rozdzielnik:

- Wykonawcy, zadający pytanie,
- strona internetowa,
- a/a.